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Gromy Nowy Tomyśl vítězem turnaje U14
Vítězem druhého turnaje kategorie U14, které hostilo
slovenské město Komárno, se stává polský tým Gromy
Nowy Tomyśl. Polský tým zakončil turnaj s bilancí 5:0,
avšak jeho cesta k triumfu nebyla tak jadnoduchá, jak by
se mohlo na první pohled zdát.

V prvním utkání se odehrál souboj mezi domácím týmem BBA Komárno a pozdějším vítězem - polským
týmem Gromy Nowy Tomyśl. První čtvrtina se odehrála v opatrném duchu a za téměř vyrovnaného skóre. Ve
čtvrtině druhé se polský tým dostal do výrazného vedení které přesáhlo dvacet bodů. Po poločasové
přestávce domácí tým nasadil vyšší tempo a manko ve skóre výrazně umazával, na zvrat však sílu už nenašel
a vítězí tak polský tým. V druhém utkání mezi týmem Fastav Zlín a BSC Bratislava určila ráz již první čtvrtina
utkání. Zlín zřejmě ještě myšlenkami na cestách nabral dvacetibodou ztrátu, kterou si nesl na bedrech po celé
utkání a i díky tomu své úvodní utkání prohrává. Poslední dvojice, která vstupila do turnaje byla pardubická
Beksa a ukrajinský tým BC Uzhhorod. Jak komplikovaný měla příjezd vlakem Beska na turnaj, tak
komplikovaně sehrála i první utkání. Na českém týmu byla znát značná nesehranost a množství ztrát a chyb ji
nedalo žádnou šanci na vítězství nad ukrajinským týmem.Beksa byla v pátečním programu i u dalšího
zajímavého utkání, kde značně potrápila pozdějšího vítěze turnaje Gromy Nowy Tomyśl. Tím tak ihned
napravila svůj nepovedený výkon z prvního utkání.

V sobotní programu zaujala utkání polského týmu Gromy Nowy Tomyśl. Ten nejprve sehrál fantastické utkání
se Zlínem, který v tomto utkání předvedl heroický výkon, avšak nakonec díky několika maličkostem na
vítěztví nedosáhl. V odpoledním programu proběhlo další skvělé utkání se slovenským týmem BSC Bratislava.
První čtvrtinu pro sebe získal slovenský tým, poločas už patřil polskému týmu, po třetí čtvrtině opět ve vedení
BSC a nakonec slaví vítězství polský tým. Utkání jak na houpačce a pro diváky více než infarktový. I domácí
tým chtěl promluvit do celkového pořadí a získat některou z medailí. Nejprve se s vervou pustil do
ukrajinského týmu BC Uzhhorod. V první poločase si vybudoval mírný náskok ve skóre, po třetí čtvrtině bylo
skóre vyrovnané. V poslední čtvrtině se bojovalo o každý balón a vítězství nakonec získává ukrajinký tým. Po
tomto skvělém utkání si vybral slabší chvilku s pardubickou Beksou. Domácí tým sehrál první poločas v
dobrém rytmu, následně došlo k útlumu a druhý poločas byl v režii pardubického týmu, která tak získává své
první vítězství. 

V neděli musel polský tým Gromy Nowy Tomyśl tvrdě bojovat, aby uhájil své vítězství v turnaji a tvrdým
oponentem mu byl ukrajinský tým BC Uzhhorod. Utkání ve vysokém tempu a nasazení nabídlo velké množství
skvělých výkonů a bojovalo se do poslední minuty. Beksa si poradila se Zlínem a v závěrečném utkání, které
už nemohlo ovlivnit pořadí na turnaji BSC poráží domácí tým.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Gromy Nowy Tomyśl (Polsko)

2.          BSC Bratislava (Slovensko)

3.          BC Uzhhorod (Ukrajina)

4.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5.          BBA Komárno (Slovensko)

6.          Fastav Zlín (Česká republika)
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Tomasz Koza (Gromy Nowy Tomyśl)

 

All-star team:

     Samuel Pospíšil (BSC Bratislava)

     Maksym Svyda (BC Uzhhorod)

     Michal Majerík (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Blažej Slugeň (BBA Komárno)

     Vojtěch Úlehla (Fastav Zlín)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Samuel Pospíšil (BSC Bratislava) - 108 bodů (21,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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